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ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΥΡΩΠΗ ΧΩΡΙΣ METAΛΛAΓMENA

Γιατί η Ομάδα των Πρασίνων/Ευρωπαϊκής Ελεύθερης Συμμαχίας αντιτίθεται στην καλλι-
έργεια Γενετικά Τροποποιημένων Οργανισμών (ΓΤΟ) και γενετικά τροποποιημένων
τροφίμων. 

Οι κύριοι λόγοι για τους οποίους η Ομάδα των Πρασίνων/Ευρωπαϊκής Ελεύθερης Συμμαχίας
αντιτίθεταιστους Γενετικά Τροποποιημένους Οργανισμούς (ΓΤΟ): 

Οι ΓΤΟ είναι νέοι οργανισμοί που είναι αδύνατο να ελεγχθούν μόλις ελευθερωθούν στο
φυσικό περιβάλλον, στο οποίο μπορούν να προκαλέσουν μη αναστρέψιμη γενετική μόλυνση,
καταστρέφοντας το σύνολο της γεωργίας μας και των  ιατροφικών συστημάτων.

 Οι επιπτώσεις των ΓΤΟ στο περιβάλλον και στην υγεία είναι απρόβλεπτες. 

Οι ΓΤΟ χρησιμοποιούνται από εταιρείες αγροχημικών προϊόντων για την απόκτηση
πατεντών ευρεσιτεχνίας για φυτικά είδη (με τον ίδιο τρόπο με τον οποίο κατοχυρώνονται με
ευρεσιτεχνία τα βιομηχανικά αγαθά), με την πρόφαση ότι αποτελούν νέους οργανισμούς-
εφευρέσεις. Οι πατέντες ευρεσιτεχνίας για τη ζωή δεν είναι αποδεκτές. 

Η επέκταση της χρήσης ΓΤΟ θα στερούσε από τους γεωργούς τον έλεγχο επί των σπόρων,
αφήνοντας τα δικαιώματα ελέγχου των ΓΤΟ σε μια δράκα πολυεθνικών εταιρειών
αγροχημικών προϊόντων που ασκούν σημαντική επιρροή στο σύστημα εφοδια σμού
τροφίμων. 

Οι ΓΤΟ αποτελούν τον ακρογωνιαίο λίθο ενός βιομηχανικού συστήματος γεωργίας. Το εν
λόγω σύστημα είναι ασύμβατο με μια βιώσιμη προσέγγιση η οποία  ροσανατολίζεται στη
διασφάλιση της μακροπρόθεσμης ασφάλειας των τροφίμων για τον πληθυσμό του πλανήτη
μας και τη προστασία της βιοποικιλότητας. 

Οι πολίτες της ΕΕ αντιτίθενται μαζικά στην καλλιέργεια ΓΤΟ και δεν τους θέλουν στο πιάτο
τους. Δεν υπάρχει καμία απολύτως δικαιολογία ώστε να επιδιώκουν οι εταιρείες να
επιβάλλουν τους ΓΤΟ στους πολίτες παρά τη θέλησή τους.

Οι καλλιέργειες ΓΤΟ δεν είναι αποδοτικές για τους γεωργούς, επειδή είτε απαιτούν πιο
εκτεταμένη χρήση φυτοφαρμάκων, είτε περιέχουν ενσωματωμένα παρασιτοκτόνα τα οποία
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έχουν απλώς ως αποτέλεσμα να αναπτύσσουν τα παράσιτα νέες αντιστάσεις. 

Η Ομάδα των Πρασίνων/Ευρωπαϊκής Ελεύθερης Συμ μαχίας επιθυμεί την παγόρευση της
ελευθέρωσηςΓΤΟ στο περιβάλλον. Πραγματοποιεί εκστρατεία για το συγκεκριμένο ζήτημα εδώ και
15 χρόνια και είναι η μοναδική ομάδα στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιοπου αντιτίθεται με συνέπεια στη
σκόπιμη ελευθέρω ση ΓΤΟ. Χάρη στη συνεχή δραστηριότητα μας για το θέμα αυτό στο Ευρωπαϊκό
Κοινοβούλιο αλλά και με την κοινωνία των πολιτών της ΕΕ, δεν υπάρχει μέχρι στιγμής καμία
επιτυχία για τις εταιρείες βιοτεχνολογίας στην ΕΕ και η αντίθεση στους ΓΤΟ αυξάνεται συνεχώς
στην Ευρώπη. 
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